Machala, 06 de octubre del 2020

Señorita. Allíson Deyaneira González Brito Ciudad. -

Por medio de la presente, comunico a su persona que la Junta General Extraordinaria Y Universal de Accionistas de la empresa **GONZALEZ MALDONADO CONSTRUCCIONES GOMALCON SA**, celebrada el día 06 de octubre del 2020, ha procedido designarle a usted como PRESIDENTE de dicha compañía, por el periodo de 5 años.

En su condición de PRESIDENTE de la Compañía GONZÁLEZ MALDONADO CONSTRUCCIONES GOMALCON S.A., deberá cumplir con el Artículo Vigésimo Primero que trata sobre los deberes y atribuciones de la Ley y el estatuto de la misma.

La empresa GONZALEZ MALDONADO CONSTRUCCIONES GOMALCON SA, fue constituida por escritura pública celebrada ante el Notario Quínto del cantón Machala, el 3 de agosto del 2006, aprobado mediante Resolución N°.06. M. DIC. 0179, del Intendente de Compañías de Machala de fecha 8 de agosto del 2006, inscrita en el Registro Mercantil Del Cantón Machala el 14 de agosto del año 2006. Con domicilio en la Avenida Las Palmeras y Circunvalación Sur de esta ciudad de Machala, provincia de El Oro.

Agradeceré ayusted aceptar el cargo.

Ing. Darwin Beymer González Maldonado

GERENTE GENERAL

González Maldonado Construcciones

GOMALCON SA

ACEPTO. - El cargo de PRESIDENTE de la Compañía GONZALEZ MALDONADO CONSTRUCCIONES GOMALCON S.A., Machala 06 octubre del 2020.

ALLISON DEYANEIRA GONZÁLEZ BRITO

PRESIDENTE

GONZALEZ MALDONADO CONSTRUCCIONES

GOMALCON SA

C.C. 070672600-7



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTOS

NÚMERO DE REPERTORIO:	3340
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	26/10/2020
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	1345
REGISTRO:	LIBRO DE SUJETOS MERCANTILES

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	GONZALEZ MALDONADO CONSTRUCCIONES GOMALCON S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	GONZALEZ BRITO ALLISON DEYANEIRA
IDENTIFICACIÓN	0706726007
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	CINCO AÑOS

2. DATOS ADICIONALES:

EL PRESIDENTE DE LA COMPAÑIA, SUBROGARÁ AL GERENTE GENERAL EN CASO DE AUSENCIA TEMPORAL O DEFINITIVA.-

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA, A 26 DÍA(S) DEL MES DE OCTUBRE DE 2020

DIANA MARILIN ZAPATA CRUZ - REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA, ENCARGADA REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 OF. 48